
Zpravodaj Svobodné školy Přerov
období 19. 6. - 23. 6. 2023

Pondělí, 19. 6. 2023

Návštěva přerovského bazénu měla obrovský úspěch. Děti si to chtějí zopakovat v příštím týdnu
v pondělí (nebo v úterý - přizpůsobíme se počasí).



Úterý, 20. 6. 2023

Počasí bylo horké i v úterý a tak proběhla na zahradě vodní bitva. Bojovalo se - všichni proti všem
i na týmy. Kolem nádrže s vodou byla vytvořena ze švihadel mírová zóna, kde byl zákaz na druhé
útočit a dalším pravidlem byl zákaz stříkání na hlavu.



Středa 21. 6. 2023

Ve středu si pro nás Jitka připravila soutěž na Geroy hřišti. Hlavní cenou byl nový putovní pohár s
logem školy. Děti podávaly úžasné výkony a dařilo se jim překonávat všechny možné překážky.
Vítězové poháru byli Míša a Kuba.



Po náročných sportovních výkonech jsme si oddechli na lavičkách při shromáždění, které vedla
Julie. A pak jsme se šli osvěžit a zchladit do Bečvy.

Celou středu probíhala na náměstí TGM akce hasičů. S Adélou pak děti měly možnost
v odpolední družině nakouknout na veškerou hasičskou výstroj a výbavu.

Odpoledne pak probíhala ve škole přespávačka organizovaná Michalem. Na Nerf bitvu ve škole
přijely i děti ze Scio školy Praha 3.



Čtvrtek 22. 6. 2023

Ve čtvrtek větší část našich dětí s Michalem, Bárou a hosty z Prahy zavítali do laser arény, kde si
užili čtyři hry a jednu bonusovou navíc.

Ti, kteří nechtěli do laser arény, byli s Irenou a s Adélou v Michalově a užili si klidné herní
dopoledne s kostkami.

Zážitky, co bylo dobré a návrhy na příští akce:

Mě se za dnešek líbila laser game, navrhuje muzeum Film Legends.
Líbila se mi laser game, mohli bychom jet na výlet busem.
Líbila se mi laser game, byla to sranda, šel bych klidně příště, zdálo se mi to drahé.
Den se mi zatím líbí, vypíchnul bych laser game, která se mi vážně líbila.
Mě se líbila laser game, přišlo mi to zábava i docela levné, u nás v Olomouci to máme dražší, tip
na celodenní výlet na Pustevny k Radegastovi.
Laser game byla nádhera, úplně krásný, chutnala mi čínská polévka.
Líbila se mi hra kostky, jak jsme hráli, nelíbilo se mi, že jsem těsně prohrával :)
My jsme byli na procházce v michalově a hráli jsme kostky a zakopali jsme si, líbilo se mi to.
Bylo to dneska super.
Mě to bavilo, hodně mě bavila přespávačka, bylo to super s Adamem, protože jsme hráli v noci
hru a laser game byla taky super.
Přespávačka byla super, laser game jsem si užil, hlavně pátou hru.
Mě se líbilo jak jsme hráli na dece kostky.
Líbil se mi dnešní pohodový den, obdivuju Kubu v poker face.
Jsem ráda, že jsem se překonala a zahrála si bonusovou hru na laser game, moc mě to
bavilo, i když to bylo dost „o nervy“.
Bavil mě laser game a jak jsem pořád killovala Aleše a Kiku.



Pátek 23. 5. 2023

V pátek s dětmi vyrazil Mike, Adéla a Bára do Michalova. Děti chtěly pokračovat v oblíbené
činnosti, a to vyřezávání sošek z klacíků.

Objevujeme krásu dřeva - galerie našich výtvorů





Co nás čeká v příštím týdnu

● Pondělí - bazén Přerov s Bárou, Adélou a Irenou.
● Úterý - vaření na ohni
● Středa - sportovní den v GEROY parku. Zahradní slavnost od 16.00. Focení!
● Čtvrtek - starost o prostory školy
● Pátek - vysvědčení, škola otevřena do 14:00


